

Lędziny, dnia 10.04.2013 r.

Miejski Zespół Opieki Zdrowotnej
ul. Asnyka 2
43-140 Lędziny

Zgodnie z art. 38 ust.1 pkt.3 ustawy – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010r. Nr 1132 poz.759 z póź. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania z dnia 09.04.2013 dot. przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników i sprzętu jednorazowego. Sprawa nr: 03/DAG/2013.

Zapytanie 1 :

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie i utworzenie oddzielnego pakietu z pozycji 50-53 „Odczynniki do aparatu Mythic 18?”

Odpowiedź:1

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie i utworzenie oddzielnego pakietu z pozycji 50-53 „Odczynniki do aparatu Mythic 18.”

Zapytanie 2.

Czy Zamawiający w pozycji 50 popełnił omyłkę pisarską i zamiast jednostki miary „op.” podał jednostkę miary „L”? Jeżeli tak to czy Zamawiający zmieni w w/w pozycji jednostkę miary na opakowanie?

Odpowiedź:2

Zamawiający w pozycji 50 popełnił omyłkę pisarską i zamiast jednostki miary „op.” podał jednostkę miary „L” Zamawiający zmienia w w/w pozycji jednostkę miary na opakowanie.

Zgodnie z art. 38 ust.4 ustawy – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010r. Nr 1132 poz.759 z póź. zm.) Zamawiający dokonuje zmiany w SIWZ- Załącznik nr 2 w poz. 50 zmiana z jednostki „L” na opakowanie.

**Zatwierdzam: Dyrektor MZOZ Lędziny
Andrzej Furczyk**